

其实美股所有费用的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解治疗费用多少，因此呢，今天小编就来为大家分享美股所有费用的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [美国股票的存托管费怎么收](#)
2. [内地人炒美股最多能汇多少钱](#)
3. [炒美股要扣什么费用](#)
4. [美股开户多少钱](#)
5. [同花顺美股实时行情费用](#)

一、美国股票的存托管费怎么收

股票托管费免费。美股收费标准序号费用项目标准

1交易佣金0.3%（单边），每笔委托最低收费USD28美元

2交易征税(只适于股份卖出)已包含在交易佣金中

4现金股息费用每宗10美元，股息税：总股息额的30%(代美国税务局收)

5红股/以股代息费用每宗10美元，股息税：总股息额的30%(代美国税务局收)

7存托证券(ADR)托管费（经美国存管信托公司）每股0.02美元/年（由美国存管信托公司决定）

10股票存入（经美国存管信托公司）每只股票15美元

11股票转出（经美国存管信托公司）每只股票40美元

12股票转出失败（因客户原因）每次20美元

二、内地人炒美股最多能汇多少钱

银行汇款柜台要收取不到2%的手续费及不到1%的钞汇转换差价费用，国外中间行收取15美元左右的手续费。外管局最近的新规定，每个银行营业部对每人每天的累计汇出境外汇款不得超过50000美元，但数量大可以借用别人的份额。单笔50000

美元以下的现汇或10000美元以下的现钞，不需要出示证明，只需个人身份证。外管局原则上并不允许境内个人通过汇款方式在境外投资，因此有些银行会限制国内个人对国外的“资本帐户”汇款，是正常的。不过同一银行的不同地区分行规定并不一定相同，很多分行都不会做太多限制。投资者多跑几家银行一般都能解决。如果在比较偏远的地区，投资者也可以去异地银行办理汇款。

“一汇通”银邮国际电子汇款是中国邮政与世界知名银行共同推出的新一代跨境美元入账汇款业务。大城市的邮局很多都开通了业务，某些监管不严格的城市，如厦门，杭州等，随便汇多少都行，无上限，合法途径汇出没有任何障碍。这也是解决银行汇款限制最好的策略。

汇款没有手续费，每次和每月都不超过5000美元，但申请信用卡手续复杂。境外汇入汇款大多数情况下是不做任何限制的，但在某些地区的极少数银行，可能会有一定限制。如某个招商银行可能限制国外“资本帐户”对国内个人汇款，或者某个中国银行收到超过2000美金的现汇，就要提供收入证明等，比较烦。这种情况下就需要去其他的银行操作。总的来说，北京、上海、杭州等数百家城市一般都不特别限制汇入汇出（有例外，但最终都好解决），单笔汇入越多越好，因为20万美元和1000美元的汇入费用都是10-40美元。如果对存取款有疑问的最好问一下当地的银行和邮局，或电话咨询，一般可以咨询他们的主管部门解决。

三、炒美股要扣什么费用

1.手续费<1.5美金/手
2.数据费（包括NYSEOPENBOOK）大概70美金/月
3.软件费（Laser）130美金/月

四、美股开户多少钱

美股有三种账户性质和对应的交易制度，想要知道自己开户的资金要求首先得明白自己想要注册的是何种账户。美股的三种账户分别为：现金账户、普通融资融券账户、当冲账户；美股开户交易费用为：盈透证券(IB)优点每股半美分，最低1美元。买14手就是7美元，佣金上不封顶。出金每月第一次免费，之后每次10美元。交易品种多，可以做港股，融资利率低。缺点开户要1W美元，每月最低消费10美元，不交易也收钱，佣金可以抵消。10万美元资产以上，免收最低消费10美元。实时行情可以不要，要的话10美元。

五、同花顺美股实时行情费用

目前同花顺美股实时行情费用为980元/年，购买的话需要在首页的决策页面进入，点击购买即可。您也可以入金老虎证券，若首次入金大于等于3000美金，则会免

费赠送美股实时行情

关于美股所有费用的内容到此结束，希望对大家有所帮助。